



掌中游安徽



登顶成功拍照留念

刚刚带你看完花 本周又要去采茶 跟着掌中安徽走 好吃好喝又好玩

□ 记者 郭琪/文 周诚/图

人间四月天,踏春好时节。为引导更多市民走出家门、亲近自然,享受旅游带来的快乐,4月9日,由市场星报、掌中安徽组织举办的首届“低碳行走,郁见花香”活动正式启幕。此次活动,共招募了省城百名户外运动爱好者参与。

A 亲近自然 遇见花香

上午7点,游客们身着统一T恤,乘坐活动大巴和由北京汽车自驾车友团赞助的10辆轿车,浩浩荡荡地驶向巢湖半汤。经过1个多小时的车程,来到行走始发地安徽深业半汤御泉庄温泉。

9点整,活动正式开始。此次毅行活动徒步里程10公里,蜿蜒的道路并没有阻挡游客行走的热情,不少游客表示,现在正值春季大好时光,组织这样的活动很有意义,跟家人、朋友一起行走不仅能锻炼身体,还能交流感情。还有家长称,现在的孩子一到周末就是各种补习班、兴趣班,看着瘦小的孩子整天比大人还累,自己宁愿让孩子多与大自然接触,享受孩子该有的童真和乐趣。

11点多,行走的一行人陆陆续续到达半程的终点郁金香高地。2015年巢湖半汤郁金香高地荣获“国家4A级旅游景区”、“年度最佳国际旅游目的地”等荣誉称号,巢湖半汤郁金香高地成为安徽省旅游目的地“新宠”,每当春暖花开季,郁金香、格桑花、薰衣草、鸢尾以及白牡丹等百花齐放。

花海里,剪刀手、45度角、掐腰等姿势已经不能满足游客的拍照欲望,带着自拍杆,这个姿势不满意,那就再换一个,各种整蛊的表情,各种搞笑的动作……在如此的美景里,游客们享受着自然,放松着身心。

并且,只要坚持走完全程,参与者都将获得奖牌1块。



毅行归来获得金牌



毅行路上



蓦然回首,遇见花香

B 泡泡温泉 不虚此行

来到半汤,又怎么少得了泡温泉呢?作为我国四大名泉之一,半汤温泉是度假休闲、疗养保健的旅游胜地。午餐过后,在活动方的组织下,游客们进入安徽深业半汤御泉庄温泉。当天御泉庄温泉里极其热闹,室内游泳池是孩子们的撒欢天堂,室外的小温泉池则开起了家庭疗养聚会。御泉庄温泉有多达数十处特色汤泉池,每处泉池面积适用,三五人或七八人最为适宜。还有不少游客们披着浴巾,不停地挑选着心仪的温泉池。

下午3时,本次活动圆满结束,大伙儿乘车返回合肥。对于此次活动,很多小伙伴们表示很超值,很喜欢,希望能多举办。而部分小伙伴则表示有点遗憾,没有机会品尝到更多半汤美食,希望下次活动时间可以长一些。

C 出行预告: 踏青采茶吃吊锅

掌中安徽是市场星报推出的一款深度智慧应用的服务类APP,为用户提供旅游、教育、医疗等近百个模块的优质便民服务,将于近期上线。与此同时,我们将推出各类旅游活动,邀请小伙伴们一起游安徽。

4月16日~4月17日,掌中安徽将带你和春天来一次最亲密的“约会”,在高山茶厂采茶品茶当半天“茶农”、在5A景区天堂寨赏春色巡山、吃一顿革命老区特别的美食——金寨吊锅。报名方式,关注“市场星报”官方微信(微信号:scxb123)或“掌中安徽APP”(微信号:zzah2016)私信报名,咨询电话0551-62620110。

掌中安徽二维码,手机扫描关注,瞧,就是左上角的二维码,记得扫!